



cannadoca

Premium CBD & wellness products

Етерично масло от лютив мента, 10мл

- 100% концентрация на чисто и натурално етерично масло от люта мента
- Произведено чрез метод на парна дестилация
- Органично чист продукт
- Лабораторно изследвано за чистота, концентрация и състав
- Свеж, ментов аромат
- Подходящо за ароматерапия, масаж, инхалация, добавка към козметика за тяло и коса
- Тонизиращо, охлаждащо и енергизиращо действие при умора и загуба на концентрация
- Основна съставка - Ментол с концентрация от 52%, Ментон 20%

Етеричното масло от мента се извлича от листата на растението *Mentha piperita* чрез парна дестилация, като се улавя свежестта на растението. Известно е със своето охлаждащо усещане и освежаващ аромат.

Употреба:

Грижа за кожата: добавете 2-3 капки етерично масло от мента към вашия крем за лице, за да подхраните и хидратирате кожата си. Подходящо за мазна и склонна към омазняване кожа.

Масаж: Смесете 2-3 капки масло от мента с базово масло и масажирайте внимателно, за да отпуснете и релаксирате мускулите или да облекчите главоболието чрез втриване на слепоочията.

Баня: Добавете 5-7 капки масло от мента във водата за вана, за да се избавете от умората на тежкия ден.

Домашна козметика: Използвайте масло от мента, за да сътворите свои собствени свещи, сапуни и парфюми.

Ароматерапия: Няколко капки етерично масло от мента ще прочистят и ароматизират помещението, ще успокоят съзнанието и ще провокират спокоен и пълноценен сън.

Храносмилане: Маслото от мента е добре известно със способността си да успокоява храносмилателния дискомфорт. Може да помогне за облекчаване на симптоми като лошо храносмилане, газове и подуване на корема. Една капка етерично масло от мента, смесена с една чаена лъжичка кокосово масло, се масажират леко върху корема, което намалява подуването, газовете и гаденето.

Инхалации: При мигрени, простуда, кашлица, възпаления на синусите, умора и нервно напрежение са подходящи инхалациите с ментово масло.

Респираторно здраве: Етерично масло от мента може да се използва за облекчаване на респираторни проблеми. Вдишването на пара с няколко капки масло от мента във водата може да помогне за изчистване на назалната конгестия и да улесни дишането. Препоръчва се максималната продължителност на директното вдишване да е не повече от 15 минути.

Орална грижа: Освежава дъха и има антибактериално въздействие върху венците. Действа ободряващо и тонизиращо

Ползи:

Повишен фокус: Маслото от мента стимулира ума, като помага за подобряване на фокуса, концентрацията и когнитивните функции. **Подпомагане на дихателната система:** Вдишването на масло от мента може да помогне за прочистване на дихателните пътища, което го прави полезно за здравето на дихателните пътища и облекчаване на синусите.

Природен енергизатор: Насладете се на естествен енергиен тласък с ободряващия аромат на маслото от мента, което се бори с умората и насърчава жизнеността.

Подпомагане на храносмилането: Маслото от мента може да успокои храносмилателния дискомфорт и да насърчи здравословното храносмилане, което го прави ценно допълнение към процедурите за възстановяване. **Охлаждащо усещане:** Прилагайте разрежено масло от мента локално за охлаждащо усещане, което облекчава главоболието, мускулното напрежение и дискомфорта.

Cannadoca Peppermint essential oil	
α -Pinene	0,12%
β -Pinene	0,23%
Limonene	0,59%
1,8-cineole	0,18%
Menthone	19,58%
Isomenthone	7,55%
Isoomenthol	6,58%
Menthol	51,86%
β -Caryophyllene	0,99%
Piperithone	1,62%
Caryophyllene oxide	0,14%

Внимание!

Етеричното масло от лютива мента е 100% концентрирано и силно действащо. Винаги разреждайте с базово масло преди приложение!

Предупреждение: Този продукт не е лекарство! Да не се употребява като заместител на разнообразното и пълноценно хранене! Да не се превишава препоръчителната дневна доза!

Избягвайте контакт с очите и чувствителните зони! Съхранявайте на тъмно и хладно място, недостъпно за деца и домашни любимци. Ако сте свръхчувствителни или алергични към някоя от съставките, не прилагайте! Консултирайте се с медицинско лице преди вътрешна употреба! Не се препоръчва употреба от бременни, кърмачки и малки деца!

Срок на годност: виж опаковката

Производител: Cannadoca GmbH, Munich, Germany
www.cannadoca.com